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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 148,091.76

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Marina
Veröffentlicht: 15.09.2025
Beschreibung:
Immobilie zu verkaufen in La Marina, mit Gemeinschaftspool
Entdecken Sie Ihr ideales Zuhause in Spanien, nur einen kurzen Spaziergang von Geschäften und
Restaurants entfernt. Dieses Anwesen bietet einen charmanten Garten für Outdoor-Vergnügen und ein
sonniges Solarium mit wunderbarer Aussicht. Mit der Nähe zum Strand ist es der perfekte Rückzugsort
für den Urlaub oder ein ganzjähriger Wohnsitz.
Das Haus befindet sich in der Urbanisation El Oasis, in ➡️ einer privaten Gemeinschaft, in der die
Bewohner Zugang zu einem einladenden Gemeinschaftspool und einem zugewiesenen Parkplatz haben.
Das Haus verfügt über eine vordere Sonnenterrasse mit einer neu installierten Sonnenmarkise – ein
idealer Bereich zum Entspannen oder für Gäste. Im Inneren bieten der Wohn- und Essbereich einen
komfortablen Raum, komplett mit einem Deckenventilator und einer neuen Klimaanlage für
ganzjährigen Komfort. Die voll ausgestattete elektrische Küche ist auf Zweckmäßigkeit ausgelegt und ist
durch einen offenen Bogen nahtlos mit dem Wohnzimmer verbunden.
Das Badezimmer verfügt über eine moderne, begehbare Dusche mit Glasblockdetails, die natürliches
Licht hereinlassen, sowie eine Toilette und ein Waschbecken mit Spiegelschrank.
Die Immobilie bietet zwei einladende Schlafzimmer: ein Doppelzimmer mit Deckenventilator und ein
Hauptschlafzimmer mit Deckenventilator, neuer Klimaanlage und beide verfügen über Einbauschränke.
Solarium Mit Schöner Aussicht
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Draußen erstreckt sich der umlaufende Garten über die Vorder- und Seite des Hauses und bietet
zusätzlichen Platz zum Entspannen, Unterhalten oder Gärtnern. ➡️ Das private Solarium bietet eine
erhöhte Lage mit Panoramablick auf die Landschaft, die nahe gelegene Stadt Rojales und die fernen
Berge.
✅ Hauptmerkmale: Gemeinschaftspool – Neue Klimaanlage – Solarium – Vollständig möbliert –
Hervorragendes Vermietungspotenzial
Immobilien zu verkaufen in La Marina
Unsere Agentur heißt Sie in La Marina herzlich willkommen. Wir sind spezialisiert auf Immobilien in der
Urbanisation La Marina und den umliegenden Gebieten. Unser Team aus mehrsprachigen Fachleuten mit
jahrelanger Erfahrung in der Immobilienbranche steht Ihnen bei Ihrer Immobiliensuche an der Costa
Blanca gerne zur Seite.
Lage und Zugänglichkeit
Der Reiz der Urbanisation Marina-Oasis geht über ihre geografische Schönheit hinaus. Naturliebhaber
werden die Nähe zu den Salzwiesen von Santa Pola zu schätzen wissen, ein Paradies für
Vogelbeobachtung und ein Zeugnis der biologischen Vielfalt der Region. Rund um La Marina, El Molar
und die ausgedehnten Grünflächen bieten sich malerische Kulissen für Spaziergänge mit dem Hund,
Radtouren, Wanderungen und eine Vielzahl von Outdoor-Aktivitäten, ideal für alle, die eine enge
Verbindung zur Natur suchen.
Alle Angaben auf dieser Seite, einschließlich der Immobilienbeschreibungen, Merkmale und damit
verbundenen Kosten, werden nach bestem Wissen präsentiert. Sie unterliegen jedoch einer Überprüfung
während des Kaufprozesses. Watsons Real Estate / Barclays Properties übernimmt keine Haftung für
Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 1
Fertige m²: 48 m²
Grundstücksgröße: 89 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 6039
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